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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA SEIS
DE MARÇO DE DOIS MIL E SEIS, ÀS NOVE
HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A
PRESIDÊNCIA DO CONSELHEIRO MARCO
ANTÔNIO BARBOZA DA SILVA, DECANO
DESTE CONSELHO, E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: VALTER
PEREIRA DE JESUS, ILZA MIRANDA BITRAN,
DIOLINA MOURA SILVA, JOSÉ ADELINO DE
SOUZA MENDES, MARCOS ANTONIO
BELMIRO, MARIA APARECIDA D’AVILA COUTO
E SILVA E SÔNIA MARIA DA COSTA BARRETO.
ESTEVE PRESENTE, AINDA, O SENHOR
APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.
AUSENTES OS SENHORES CONSELHEIROS:
ROGÉRIO ANTONIO MONTEIRO E JULIANA
MORATORI ALVES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e
aprovada pela plenária, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 14
de dezembro de 2005. 02. COMUNICAÇÃO: Não houve. 03. EXPEDIENTE:
Não houve inclusão, exclusão e/ou inversão de processos constantes da pauta.
04. ORDEM DO DIA: 04.01. PRORROGAÇÃO DE MANDATO DO
PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO DE CURADORES –
CCUR. Tendo em vista o término do mandato do Conselheiro Valter Pereira de
Jesus, ocorrido no dia 24 de fevereiro de 2006, o Conselheiro Marco Antônio
Barboza da Silva, decano deste Conselho, no exercício da Presidência, propôs
a recondução dos Conselheiros Valter Pereira de Jesus e Ilza Miranda Bitran,
aos cargos de Presidente e Vice-Presidente, respectivamente, até a próxima
Sessão deste Conselho, ocasião em que deverá ser realizada nova eleição,
conforme consta do § 2º do Art. 29 do Estatuto da UFES. Em votação, a
referida proposta de recondução dos supracitados Conselheiros foi aprovada,
pela Plenária, por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO UM
BARRA DOIS MIL E SEIS. Após, o Conselheiro Marco Antônio Barboza da
Silva passou a presidência dos trabalhos ao Conselheiro Valter Pereira de
Jesus. O Senhor Presidente, Conselheiro Valter Pereira de Jesus, com a
palavra, fez a leitura do Memorando nº 013/2006-SA/PROAD, encaminhado
por meio do Protocolado nº 705.697/06-80 – PROAD, in verbis:
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO. PRÓ-REITORIA DE
ADMINISTRAÇÃO. Memorando nº 013/2006-SA/PROAD. Vitória, 17 de
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fevereiro de 2006. Ao Prof. WALTER PEREIRA DE JESUS. Presidente do
Conselho de Curadores da UFES. Assunto: agradecimentos. O Magnífico
Reitor, Prof. Rubens Sergio Rasseli nos encaminhou o Protocolado nº
741545/05-14, originado dessa Presidência do Egrégio Conselho de
Curadores, contendo o Memorando nº 003/2005 – CCUR e planilhas
relacionadas aos Balancetes Financeiros e Quadro da Execução Orçamentária
relativos aos meses de janeiro a setembro de 2005. Temos sob nossa
responsabilidade a Pró-Reitoria de Administração da UFES cujas atribuições
estão definidas em nosso Estatuto. Registramos que antes de exercer esta
função e outras mais, tivemos a honra, penosa porém gratificante de fiscalizar
a “coisa pública” como conselheiro eleito e Presidente do Conselho de
Curadores. Sabemos perfeitamente do grande trabalho que vem sendo
realizado por esse Conselho, na concretização do cumprimento de suas
atribuições e fazendo com que nossa Universidade seja cada vez melhor. Em
nosso nome pessoal e de toda a Administração, nossos agradecimentos pelo
envio do documento/trabalho que daremos à destinação certa. Nossos
cumprimentos especiais aos Conselheiros e Conselheiras: - Profa. Diolina
Moura Silva – Profa. Ilza Mariranda Bitran – Prof. José Adelino de Souza
Mendes – Discente Juliana Moratori Alves – Profa. Maria Aparecida D’Ávila
Couto e Silva – Prof. Marco Antônio Barboza da Silva – Técnico Marcos
Antônio Belmiro – Prof. Rogério Antonio Monteiro – Profa. Sônia Maria da
Costa Barreto – Prof. Valter Pereira de Jesus. Atenciosamente, RENATO
PIROLA. Pró-Reitor de Administração. Após, ainda com a palavra, o Senhor
Presidente ressaltou a importância da Equipe Técnica para este Conselho,
elogiando o excelente trabalho que a mencionada Equipe vem realizando.
04.02. PROCESSO Nº 15.031/05-19 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
DA UFES – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês
de Novembro de 2005. O Conselheiro Marco Antônio Barboza da Silva, com a
palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro Rogério Antonio Monteiro,
ausente à Sessão, favorável aos referidos Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.03.
PROCESSO Nº 1.021/06-78 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DA UFES
– Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de
Dezembro de 2005. O Conselheiro Marco Antônio Barboza da Silva, com a
palavra, fez a leitura do parecer do Conselheiro Rogério Antonio Monteiro,
ausente à Sessão, favorável aos mencionados Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO DOIS BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.04.
PROCESSO Nº 15.624/05-21 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO
ANTONIO MORAES” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos
referentes ao mês de Novembro de 2005. O Conselheiro José Adelino de
Souza, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos supracitados
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRÊS BARRA
DOIS MIL E SEIS. 04.05. PROCESSO Nº 1.880/06-01 – HOSPITAL
UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO MORAES” – Balancete Financeiro e



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CONSELHO DE CURADORES

.03.

Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Dezembro de 2005. O
Conselheiro José Adelino de Souza, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer, favorável aos referidos Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Após, o Senhor Apolinário Atayde Blasco Pena distribuiu aos
Conselheiros presentes cópias do Quadro de Produção Hospitalar do Hospital
Universitário “Cassiano Antonio de Moraes” - HUCAM. O Conselheiro Marco
Antônio Barboza da Silva, com a palavra, sugeriu que haja consulta ao
Superintendente do Hospital Universitário, Professor João Batista Pozzato
Rodrigues, para que os dados constantes do Quadro apresentado não sejam
interpretados de forma equivocada. O Senhor Apolinário Atayde Blasco Pena,
com a palavra, esclareceu que o HUCAM vem cumprindo a sua proposta de
funcionamento como Hospital de Pronto-antendimento quando deveria exercer
somente a função de Hospital Escolar da Universidade, e, assim, atende os
pacientes que vêm de todo o Estado, do sul da Bahia, do Norte do Rio de
Janeiro e do Oeste de Minas Gerais. Em seguida, o Senhor Presidente, com a
palavra, colocou em votação o Parecer do Conselheiro José Adelino de Souza,
sendo este aprovado pela Plenária por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.06. PROCESSO Nº
15.856/05-14 – RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA
SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês
de Novembro de 2005. A Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, fez
a leitura do seu parecer, favorável aos mencionados Balancete Financeiro e
Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E
SEIS. 04.07. PROCESSO Nº 2.799/06-12 – RESTAURANTE CENTRAL
“FENELON BARBOSA DA SILVA” – Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos referentes ao mês de Dezembro de 2005. A Conselheira
Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos
citados Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO SEIS
BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.08. PROCESSO Nº 15.175/05-39 –
DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E FINANÇAS – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao mês de Novembro de
2005. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a palavra, fez a leitura
do seu parecer, favorável aos referidos Balancete Financeiro e Quadros
Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO SETE BARRA DOIS MIL E SEIS. 04.09.
PROCESSO Nº 1.536/06-78 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E
FINANÇAS – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos referentes ao
mês de Dezembro de 2005. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com
a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável aos mencionados Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO OITO BARRA DOIS MIL E
SEIS. 05. PALAVRA LIVRE: A Conselheira Ilza Miranda Bitran, com a palavra,
parabenizou o Magnífico Reitor, Professor Rubens Sergio Rasseli, e sua
equipe pela forma como vem administrando a Universidade. Ainda com a
palavra, parabenizou a Equipe Técnica do Conselho de Curadores que tem
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assessorado de forma imprescindível e eficiente o referido Conselho. Nesta
oportunidade, ainda com a palavra, a Conselheira Ilza Miranda Bitran formulou
Voto de Louvor ao Procurador Federal Apolinário Atayde Blasco Pena, pelo
brilhante trabalho desenvolvido junto à Equipe Técnica, mesmo não
pertencendo mais ao quadro de servidores desta Universidade, devendo o
mencionado Voto de Louvor ser enviado à Advocacia Geral da União – AGU, à
Procuradoria Geral Federal - PGF e à Procuradoria Geral da UFES para que
sejam informados os bons serviços que o supracitado Procurador vem
prestando a esta Instituição. Parabenizou, também, a Conselheira Sônia Maria
da Costa Barreto, relatora do processo da Prestação de Contas desta
Universidade, referente ao exercício de 2005. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às dez horas e quarenta
minutos. Do que para constar, eu, Rita de Cássia Rebello Loss, secretariando
os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada
por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


